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H 6.8) 1XI2 A2XIQ} 2XI2 &R*} 710| &% X}

-+ = LEURIZE AH e=aixiz ZH
£ & X 1.03 ~ 18.60 km/h 0.27 ~17.00 km/h
£ XP7F 20 km/h 0K XY HIZ 0% 0%
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I8 6,12 S Ao7E 22 1AR S84} 2312 584 1] £ - §RE Y=
QEURR AX] WHOR X 6.89) 1XZ 589} 247 584} 71| £ o]t A
L9 oF 2= 011;1r

opF fEuEt 2P A WA o R e QeuRfRo] S W] s
ORI 6.129] WS 11 AEAPE QBAARI A] - FHFOA Hol7le
Sl wE Aldet w7t Easith. & QERRRO] Wol gk AR Hof| A
0 & AEAPt lE AR vRE 4 QIR Sfof et o] W2 Y 24=Rl
E2ofA AR W T 53E S5 e o Sl

(Ch) LEUXZE FHXIZt AL HEAI7|H HO|FZHS 50|10 BHL R XS
AXot= &
L 0| 77 L @=zotxtz ; ol
_l/| <« XNEX=E R} l\l
] T e e T e i
S il pmii i I

(12 6.13) Q2UR|Z M| Y

F 6.132 A& FEA7F F51d JF2E OTE o] 8StEE sl 1 2RS¥
o7k Bole] A& ATAE HAE 4 UEE T HPRolt o] MR 9 ARE
TR} A&slo] FEATIE WRIoRA, SR AR A AASHAL Al -
SHHF] Wol47t o] %‘3—% S g P oR, g4 Am o A Y
Sto] RApA Rt SHo]
5 A] - A sart 7%“6‘}01 28 %ﬂi 2 Au] Az T ZIHE AL A
A9} 31 ApFA; 21 Aol mE AL S A7) flote] Al - FHF WOl
2 o2 e s T ZolE AMgste] k2ol wiE 543 £ A ojo] geE



H3-1H 2

k=g

O AHR #0719 Hlol&2 AAIG T Wt H 690014 AARE HolegS 2831t

@ FHF Hol k] Wole-2 A& AsAk) 1 ARsAte] PR E4S 1Esto]
WEOHY SRE 9J5lo] HAAILES] 10 km/h oAk Tlgt Wol8-S #8345 Qi

® Hol77te] Wolgo] WE =& w7t 4Hy

@ wo| gt PR, Ho 7ttt @ EuAR o] Hé&-Z Q9 B HX]

R ] =
ol i ReupEo] F&Z st WrlSAlo] HAHE 77t 716Hb7: 202 AAE
o] S sfjof 5, Az o] F&Ho|Br HAER| Aglo] eetgAlY) AR AL
25HA] gfot= Fr.

E 6.9) 450 2 F4 MAIS L HOI7 20|

- =
HAEE(km/h) 120 100 80 60 50
ALzt 1/83.3 1/69.4 1/55.6 1/41.7 1/34.7
g&ExE
HEU 1/85 1/70 1/60 1/45 1/35
10|72+ Z0|(m) 300 250 216 162 125
=z |9 g 2 2 E
¥ : T : ¥ | i : ¥
2AzE 100km/h
= 1 50
= 1 3.0
a1 20
2 07 10 1.0
AT
o T
A 2|
500 1,000 440 985 5010050 875
(m)
£
4
A
£

(33 6.14) S=-ZAT0| ME 22Xtz AX|(GIA)
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M1 E2 A 2 7512

(b 2atxtzel x| Zo|
o=t FA 5 A 10 Ha: o|AARE E 610014 AN Ha HHIAA
g ShaElojol 311, W] A%o] Jome Ha oAAY Y Ei B o]

X

H 6.10) 222 ZHI BHE AN 719 %A 0[AAHE] 7|&
MAZE(km/h) 140 130 120 100 80 60
A FHXAH(m) 285 250 215 155 110 75

L) @29xiz S8 MF
oEulE FAR HPL theo] mert
D oEulE FHRE URSES susis AHow dtt
@ YRSEE Az B 99 A EISER she, ohg X 6113 2k
(B 6.11) 715 Al 24 SASE0 ME ZEHEE

HALE(km/h) 120 100 80 60
EEEE(km/h) 88 75 60 45

® B9 59332 glojd EA XS 9Isto] olAAE A 200 m oo Bk
® oEulE 34 HolW BREo] BUTA, FUTA, YR, 45, udd SO

2 Qlste] A7} Aoke s Q2R AAAAZ SR K] i,
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